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Mathématiques

CYCLE 4 - FIN DE 5F
Langue d’origine: albanais
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EANA - MATHS - CYCLE 4 - FIN DE 5°¢

MBIEMRI: EMRI:

Matériel nécessaire : crayon, gomme, regle graduée.

c_______________________________________________________________________
EXERCICE 1

Rretho pérgjigjen e sakté:

° 18 e 4

e 16 e 30
15-7x2= 13-3x[156-12] =

o * 138

.24 . 44

MI MF MS TBM

EXERCICE 2
Japim A=6+2y. Llogarisni Apéry =4

MI MF MS TBM
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EXERCICE 3

Rretho pérgjigjen e sakté:

e —x+7 e 2xx-6 eBxa+24

e 2x+5b e 12-2xx e Bxa+8
X+7-2xx= 2x[x-6)= 3x[2a+8]=

e 3x+7 e 10 xx e 14x%xa

e 5x e 2xx-12 e 30xa

MI MF MS TBM

EXERCICE 4
Llogarit:

MI MF MS TBM

EXERCICE 5

Llogarit sa mé poshté:

C) =4+ D = T+ 10 =

Mi MF MS TBM
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EXERCICE 6

Né tabelén e méposhtme, mungon njé numeér.

Numri i librave 6 15

Cmimi pér t'u paguar € 21 ?

Rretho pérgjigjen qé i korrespondon ?:

21 52,560 45 27 8,50

MI MF MS TBM

EXERCICE 7

Njé pulovér gé kushton 50€ ka ulje ¢gmimi té barabarté me 20%. Sa do té paguaj?

Kérkim:

=] 0T =

MI MF MS TBM
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EXERCICE 8

Pér ¢do figuré mé poshté, rretho pérgjigjen e sakté:

Sipérfagja e kétij trekéndéshi éshté 19 m?

4m | 3m /m Sipérfagja e kétij trekéndéshi &shté 12 m?
1
v 190° Sipérfagja e kétij trekéndéshi &shté 22 m?
8m

Sipérfagja e kétij trekéndéshi éshté 24 m?

Sipérfagja e kétij garku éshté 9 x m cm?
Sipérfagja e kétij qarku éshté 6 x mcm?
Sipérfagja e kétij garku éshté 6 cm?

Sipérfagja e kétij garku éshté 18 cm?

MI MF MS TBM
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EXERCICE 9

A : :
S SRR AP RO SRR NN SN NN WU SRS SN S S ) S B
A
e N e e ———————————
V§(2;3)
.............................................................................................. LI S O SO SO S SR SR S
i Tt t————
......................................................... ><
B
Shembull: V (2. ; .3)
A) PLOtEBSO: A [ i e e ———— ]
B ettt ettt ettt eee et e et e e et et e e reee e et ]
ettt ettt ee et eeeee ettt e et et reeer s ]

b) Vendosni pikat: E[(-6;2], F[0;-2], G[3;-3)

MI MF MS TBM
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EXERCICE 10

Vizato simetriken e figurés né raport me pikén O.

MI MF MS

TBM

EXERCICE 11

Né trekéndéshin e méposhtém MAT, llogarisni kéndin e munguar:

Kérkim:
A
ST
P T
?
M i
Pérgjigje: ...

MI MF MS

TBM
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